

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Türmli GmbH**, in **Bad Ragaz**, CHE-277.600.822, Bahnhofstrasse 20, 7310 Bad Ragaz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.12.2015, 16.02.2016. Zweck: Betrieb des Restaurants Türmli in Bad Ragaz. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Franz Bauer, in Bad Ragaz (CHE-225.177.555), gemäss Sachübernahmevertrag vom 29.01.2016 und Übernahmebilanz per 31.10.2015 mit Aktiven von CHF 50'774.95 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 27'685.55 zum Preis von CHF 23'090.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 16.12.2015 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Bauer, Anita, von Trachselwald, in Bad Ragaz, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Bauer, Franz, von Trachselwald, in Bad Ragaz, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 1842 vom 26.02.2016 / CHE-277.600.822 / 02699311